

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
«КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ ЖИТЛОВОГО  
ФОНДУ ДАРНИЦЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА»**

*02091, м. Київ, Харківське шосе, 148-а, тел. факс: 563-38-38, моб. 067-481-75-15*

---

26.06.2017 № 735-к

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Камерістову Ростиславу

Електрона пошта :

<[foi+request-22265-92ed393d@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-22265-92ed393d@dostup.pravda.com.ua)>

Про надання інформації  
щодо домових книг Дарницького  
району м. Києва

Комунальним підприємством “Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Дарницького району міста Києва” (далі – Керуюча компанія) уважно розглянуто Ваш запит про надання інформації щодо домових книг Дарницького району м. Києва, надісланий Вами на електронну поштову скриньку Керуючої компанії, за результатами розгляду якого повідомляю наступне.

На виконання рішення Київської міської ради від 09.10.2014 № 270/270 «Про удосконалення структури управління житлово-комунальним господарством міста Києва» в Дарницькому районі міста Києва 27.01.2015 створено Керуючу компанію.

Розпорядженням Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації від 30.01.2015 № 33 будинки комунальної власності з балансу комунальних підприємств «Господар Дарницького району міста Києва» та «Дирекція замовника з управління житловим господарством Дарницького району м. Києва» передано на баланс та повне господарське відання Керуючій компанії.

Керуюча компанія відповідно до статуту затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06.01.2015 № 2, здійснює господарську діяльність із утримання, обслуговування, експлуатації житлового та нежитлового фонду комунальної власності Дарницького району міста Києва, що переданий на баланс підприємства, а також здійснення контролю за додержанням встановленого порядку використання жилих і інших приміщень житлового фонду та виконання громадянами Правил користування приміщеннями житлових будинків та прибудинковими територіями.

Вся паперова картотека(база) із інформацією про реєстрацію місця проживання або перебування фізичних осіб в установленому законом порядку з 01.04.2017 передано від комунальних підприємств «Господар Дарницького району міста Києва» та «Дирекція замовника з управління житловим господарством Дарницького району м. Києва», через працівників

Комунального концерну «Центр комунального сервісу» у відділ з питань реєстрації місця проживання перебування фізичних осіб Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації.

З урахуванням вище зазначеного, Керуюча компанія не є і ніколи не була розпорядником витребуваної Вами інформації в розумінні Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Керуюча компанія, не володіє інформацією про місцезнаходження домових (будинкових) книг у інших розпорядників, оскільки підприємство не обслуговує будинки та домоволодіння приватної форми власності.

Директор



А.М. Солодуха

Савченко  
563-79-78